

ఫీజు మరియు ఛార్జీల షెడ్యూలు\	
వివరాలు	ఫీజు / ఛార్జీలు
ప్రాసెసింగ్ ఫీజు (తిరిగివ్వబడదు)	రుణ మొత్తం లో 4% వరకు
బకాయి వాయిదా వడ్డీ (వర్తించే వడ్డీ రేటుకంటే ఎక్కువ)	సంవత్సరానికి 24%
వాయిదా బౌన్స్ ఛార్జ్	ప్రతి బౌన్స్ కి రూ. 1000/- వరకు
వాయిదా స్వాప్ ఛార్జ్	ప్రతి సందర్భానికి రూ. 500/-
వాయిదా గడువు తేదీ మార్పు ఫీజు	ప్రతి సందర్భానికి రూ. 1000/-
డాక్యుమెంటు తిరిగిసంపాదించే ఛార్జీలు	రుణాన్ని మూసివేసిన తరువాత లేదు, ఇతర సందర్భాల్లో ప్రతి రిట్రీవల్ కి రూ. 1000/-
వార్షిక అకౌంట్ స్టేట్మెంట్/రీపేమెంట్ షెడ్యూల్/ప్రొవిజనల్ ట్యాక్స్ సర్టిఫికేట్ /ఎల్వోడి/ముందస్తు ముగింపు లేఖ/స్వాగత లేఖ	- ప్రతి 12 నెలలకు ఒకసారి జారీ చేయడానికి ఏదీ లేదు - తదుపరి/డౌన్లోడ్ అభ్యర్థనలు - ప్రతి డాక్యుమెంట్ కు రూ. 500/-
అడహాక్ స్టేట్మెంట్ జారీ ఛార్జీలు	ప్రతి డాక్యుమెంట్ కి రూ. 500/-
పార్ట్ ప్రీపేమెంట్ ఛార్జీలు	<b>A. 12 EMI</b> ల సర్వీసింగ్ కు ముందు పార్ట్ ప్రీపేమెంట్ అనుమతించబడదు <b>B. 12</b> ఈఎమ్ఐలను సర్వీసింగ్ చేసిన తరువాత i. ప్రతి 12 నెలలకు ఒక్కసారి, ప్రధాన బకాయిలో గరిష్టంగా 25% చెల్లించవచ్చు. ii. **4% పార్ట్ పేమెంట్ ఛార్జీలు చెల్లించిన మొత్తంపై విధించబడతాయి.
ముందస్తు చెల్లింపు/ముగింపు ఛార్జీలు	<b>A. 12</b> ఈఎమ్ఐల సర్వీసింగ్ కు ముందు <b>ప్రీపేమెంట్</b> అనుమతించబడదు <b>B. సర్వీసింగ్ అనంతరం 12</b> ఈఎమ్ఐలు • ఫిక్సిడ్ రేట్ రుణాలు (వ్యక్తిగత మరియు వ్యక్తిగతేతర కస్టమర్): అసలు బకాయిలో 6% వరకు • <u>ఫ్లోటింగ్ రేటు రుణాలు:</u> వ్యక్తిగత కస్టమర్ కొరకు: **నిల్

	వ్యక్తిగతేతర కస్టమర్ కొరకు: అసలు బకాయిలో 6% వరకు
లోన్ రద్దు ఛార్జీలు	రూ. 5000/- (క్యాన్సిలేషన్ ఫీజు వలే) తదుపరి, (అయితే రుణ వితరణ తేదీకి మరియు రుణం రద్దు తేదీకి మధ్యలో మధ్యంతర వ్యవధికి వడ్డీ విధించబడుతుంది మరియు ప్రాసెసింగ్ ఫీజు అట్టిపెట్టుకోబడుతుంది)
బట్వాడా తరువాత డాక్యుమెంట్ కండిషన్లు పాటించకపోవడం (ఒక్కసారి ఛార్జ్)	A. రూ. 10 లక్షల వరకు రుణాలు గరిష్టంగా రూ. 10000/- వరకు లోబడి రుణ మొత్తం యొక్క 1%  B. రూ. 10 లక్షలకు మించిన రుణాలు గరిష్టంగా రూ. 25000/- వరకు లోబడి రుణ మొత్తం యొక్క 1%
సెర్సాయి రిజిస్ట్రీ/మార్పు ఛార్జీలు	రూ. 100/-
లీగల్ కలెక్షన్ మరియు ఫుటనాత్మక ఛార్జీలు	వాస్తవ ఛార్జీలకు
స్టాంపు డ్యూటీ మరియు ఇతర చట్టబద్ధ ఛార్జీలు	వర్తించే చట్టాల ప్రకారం
<p>a) * వ్యక్తి కాని రుణగ్రహీత అంటే వ్యక్తి కాని ఇతర ఖాతాదారులు అని అర్థం మరియు వీళ్ళలో లోన్ స్ట్రక్చర్లో స్వీయ యాజమాన్యం, హెచ్ఐఎఫ్, భాగస్వామ్య సంస్థ, కంపెనీ, ఎల్ఎల్పి, తదితరులు ఉంటారు.</p> <p>b) ** వ్యక్తిగత రుణగ్రహీతలకు వ్యాపారానికి కాకుండా ఇతర పనులకు మంజూరైన ఫ్లోటింగ్ రేట్ టర్మ్ లోన్లపై ఫోర్ క్లోజర్ ఛార్జీలు/ప్రీ-పేమెంట్/పార్ట్ ప్రీ-పేమెంట్ ఛార్జీలకు జరిమానాలు లేవు.</p> <p>c) ఫీజు మరియు ఛార్జీల స్టేట్మెంట్ రుణవితరణ తేదీ నాటిది మరియు ఎప్పటికప్పుడు మార్పులు/రివిజన్ కి లోబడి ఉంటుంది మరియు వెబ్సైట్లో (www.hfs.in) అప్డేట్ చేయబడుతుంది.</p> <p>d) పైన ఇవ్వబడిన ఫీజులు మరియు ఛార్జీలన్నిటిలో పన్ను కలిసి లేదు. వర్తించే పన్ను చట్టాల ప్రకారం పన్ను విధించబడుతుంది.</p> <p>e) పైన పేర్కొన్న ఏవైనా మినహాయింపులు కేవలం HFS విచక్షణ మేరకు మాత్రమే ఉంటాయి.</p>	